

天下时事

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

笔下风云 / 纸上精彩

广西最贪局长 敛财3100万不敢告诉妻子

张建辉，广西壮族自治区南宁市市政管理局原局长。2000年，他第一次受贿就是15万元的大手笔。到2007年初，他的囊中已经有3100余万元巨款，其中涉嫌受贿2618万元、涉嫌巨额财产来源不明527万元。他也因此成为广西处级干部职务犯罪涉案金额最大的贪官。

前不久，南宁市中级法院开庭审理张建辉涉嫌受贿和巨额财产来源不明案。公诉机关关于他受贿150余次的指控、120册4000份证据材料，将这个被讥为“饕餮者”的贪官的敛财秘密展现在世人面前。

其实，张建辉敛财的秘密很简单，就是利用了工程建设领域的“行业潜规则”：包工头们向张建辉行贿，一般要考虑工程的大小和施工的难易程度，然后按照工程资金总额的3%至5%确定贿赂数额。如果是初次与张建辉打交道，为了博取他的好感，这个点数还会上调。

检察机关在办案中还发现：向张建辉行贿的20多名包工头并没有施工资质，而是挂靠在大企业的名下，这也是工程建设领域的普遍现象。

第一次收下15万元

他有斯文含蓄的学者风度，毕业于广西某大学土木工程专业，系研究生学历。多年寒窗苦读积累起来的丰富的工程建设知识使他逐渐成为

广西工程建设领域的行家。他因此在20世纪90年代末由广西武鸣县水利局工程技术人员被调入南宁市园林局担任副局长。之后不到7年的时间里，张建辉又先后升任南宁市水利局局长、南宁市邕江堤岸建设发展有限公司董事长、南宁市市政管理局局长。

在一系列的职务变动中，张建辉的专业学识和工作结合得越来越紧密，与之同步的是，他自律的警惕性却在随之而来的诱惑面前不知不觉地变得越来越低。而他自己，对这种悄然发生的变化竟浑然不觉，并最终在南宁市水利局局长位子上收受了第一笔贿赂。

张建辉在当南宁市水利局局长时，因为大大小小的水利工程而与形形色色的包工头打交道，便成了他的一项日常工作。

耳闻一个个包工头常常因为一两个工程暴富，目睹着灯红酒绿间一个个小老板的纸醉金迷，张建辉的心开始躁动。从工程的招投标、工程质量的监督管理到工程款的审核拨付，哪个环节不是自己亲力亲为？自己手中的权力为什么要成为包工头们赚钱的工具？凭什么工程做成后自己只能享受有名无实的赞扬，却把实惠和好处拱手让给别人？一想到这些张建辉就愤愤不平。所以，2000年“五一”前，当一个姓顾的包工头给他送来15万

元现金，感谢他在招投标过程中关照自己的时候，张建辉收下了，他觉得他的付出应该有这样的回报。特别是听了包工头“这是行业例行规矩”的解释后，他的最后一点罪恶感被摧毁了，他开始心安理得起来。2000年，张建辉共收下5名包工头的工程贿赂款78万元。

前不久，南宁市中级法院开庭审理张建辉涉嫌受贿2618万元和巨额财产来源不明527万元案。南宁市检察院



张建辉

指控他受贿150余次，证据材料达120册4000份；2002年，张建辉收受10名包工头贿赂款365万元；2003年收受10名包工头贿赂款284万元；2004年收受15名包工头贿赂款887万元；2005年收受14名包工头贿赂款864万元；2006年收受6名包工头贿赂107万元。这中间，张建辉是有送必收，最多的一次收了560万元。

贪婪和不计后果，让张建辉成为广西被查处的处级领导干部中涉案金额最大的贪官。

23名包工头向他行贿

检察机关查明，在7年的时间里，向张建辉行贿的包工头共有23名，行贿款超过100万元的达到7人，其中近半数的包工头行贿次数超过5次，最多的达到15次。在一次次行贿受贿的往来中，张建辉和包工头结成了利益联盟，各取所需。行贿的包工头们交代，他们向张建辉行贿，一般要考虑工程大小和施工的难易程度，然后按照工程资金总额的3%至5%确定贿赂额。如果是初次和张建辉打交道，为了博取他的好感，这个点数还会上调。

不敢将肮脏交易告诉妻子

自2007年4月30日被立案以来，一年多的时间里，身份角色的转变和心理落差已经使白发悄悄地爬上了刚刚50岁的张建辉的鬓角。一名受党教育培养多年的领导干部，在整整7年疯狂收受受贿的时间里，不会没有想过装在自己腰包里的天文数字般的赃款意味着什么。

正因为如此，张建辉对受贿所得，多年前就开始以假名分散存入多家银行，他与那些包工头间蝇营狗苟的往来也从不向妻子透露。7年的时间里，形形色色的大大小小的贪官落马的新闻也曾一次次令他心惊肉跳，可是短暂的惶惑不安很快就被收受受贿的快感抚平了。财迷心窍、利令智昏、傍在巨额赃款旁的张建辉，似乎早将党纪国法置于脑后。

归案后的张建辉突然觉察到了巨大的惊恐。在法律面前，他甚至把奢望定在“保住脑袋”这个最低的标准线上。为此，他积极主动地退出赃款，认真交代受贿事实。当然，他期望能够通过无罪或罪轻的辩解，减少一些罪责。比如，在讯问中他曾提出，他收取的4名包工头共约83万元人民币现金的行为属私人间的友情赠与；比如，在检察官和他核对受贿数额时，他会为一二十万元赃款的数字差异陡然神态激动……

据《检察日报》

裸体主持 鸟巢边俯卧撑

6日，广东电视台主持人区志航(blog)在其博客发帖《超越“做俯卧撑”的景观》，声称自己这组以裸体俯卧撑介入人文景观的摄影作品，在“俯卧撑”成为流行语的今天，顺理成章成为焦点。

对此，不少网友表示力挺。也有网友表示否定式的“关心”：“小区啊，处处晒你的胴体，不寒碜呀。”

推荐指数：★★★★★
推荐版面：A13

17岁少女 爱上50岁男子

35年前，17岁少女安吉拉·威利斯竟然爱上了50岁离婚男子特里弗·普赖斯，他们违反世俗的恋情惊呆了所有家人和邻居。然而，安吉拉不顾家人的反对，毅然和特里弗走到了一起。如今35年过去了，安吉拉和特里弗仍像35年前那样深深相爱。

推荐指数：★★★★★
推荐版面：A15

非手术快速治疗

颈椎疾病 腰间盘突出

无锡消防医院引进大型全电脑腰椎间盘快速复位机并联合全新的快速液体力及著名中华骨伤医学会上任主任的小针刀技术，快速治疗颈、腰椎疾病引起的颈肩痛、腰腿痛、四肢麻木、乏力及各种关节疼痛，不住院、就诊请带近期CT片。电话：0510-85873505
无锡市惠康路44号，火车站乘2、10路到锡惠公园下

你身上长鸡皮肤了吗

很多人的上臂外侧、大小腿、背等部位的皮肤都会有一些发红的小凸起，严重的毛孔颜色会变深，呈现暗红色或褐色，触之如砂纸，看上去皮肤粗糙像“鸡皮疙瘩”，这就是毛周角化症，俗称“鸡皮肤”。毛周角化症一般不痛不痒，但对于爱美的女士而言，“鸡皮

肤”露出来看上去很脏，给人一种不讲卫生长期没洗干净的错觉，有碍观瞻，许多人夏天不敢穿短袖短裤，实在烦恼。

实际上很多人不知道毛周角化症是可以治疗的，通过外用“角斗士”毛周角化修复膏，软化角质层，加速皮肤细胞新陈代谢，激活胶原蛋白合成。一般使用两到三个周期，就可使肌肤变得平滑、润泽。

“鸡皮疙瘩”没了，大胆秀出美丽的胳膊、玉腿，为今夏金陵街头增添一道亮丽的风景。

南京康鑫及省内部分药店有售，详情请咨询025-83988319

静脉曲张、脉管炎专用药

静脉曲张、脉管炎早期血管突起、后出现肿胀乏力、痛痒、皮肤发黑、溃烂等症；精索静脉曲张可导致不育等。手术、注射创伤大，副作用多，易复发。

“麦管灵”(国药准字Z20028007)是国家药监部门批准的国内率先治疗静脉曲张、脉管炎的专用药。纯中药提取，具有溶解血栓，清除血管垃圾，消炎通脉等

功效；独有Rt修复因子，快速修复受损静脉的内膜及瓣膜，恢复血管壁弹性及瓣膜功能。

“麦管灵”上市五年，以过硬品质、确切疗效、安全，为

女性尿失禁治疗有了新方法

尿失禁是女性的常见多发疾病。权威机构调研显示，在我国有很多的中老年女性患有尿失禁或尿频、尿急、夜尿多等症状。

尿失禁是指除婴儿以外，其他人由于各种原因所引起的非自主性排尿都统称为尿失禁。常见的尿失禁包括：压力性尿失禁、咳嗽、喷嚏、大笑、起立、跑步

等导致腹压突然增高时，尿液失去控制而不由自主的流出；急迫性尿失禁(憋不住突然想小便，但未等到上厕所就尿湿了裤子)，混合性尿失禁。

专家指出：尿失禁既能预防，也完全能治愈。国家中成药蚁陈固涩口服液是治疗尿失禁、尿频的专用药。蚁陈固

涩口服液以野生拟黑多刺蚁为主要原料，从中提取多种生物活性物质，直接具有固涩小便之功效。

电话：8008289408(全国免费电话)或025-86643885
经销地址：华悦大药房(中山南路101号新街口南站)

让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 发出微波 刺激老鼠 蟑螂逃离100m²
对人无害
咨询 025-52213837
经销 太平南路539号

东北参茸 苏州康诚 无锡松龄堂 常州新丰 泰州生源 南通遂生堂 连云港华联 盐城毓龙 镇江人民 淮安正和 江阴江首

腰椎间盘突出 新疗法

本院引进了荣获德国、日本、中国三发明专利的高科技新型仪器，治疗腰椎间盘突出症，治疗无痛苦、速度快、无副作用、安全可靠，即日起到7月31日治疗费优惠20%(周一休)。

本院同时开展腋臭、包茎、包皮过长、男性外科整形手术。

白斑新突破

本院采用荣获“中国发明专利”(专利号:971071071)的中药配方治疗白斑，它的特点是：疗程短、见效快，以内攻外，疗效确切，对顽固白斑配合色素移植去除，经我院众多患者临床验证白斑不再是顽症。即日起至7月31日，免专家诊疗费，治疗费优惠50%。

专业专治 病毒感染性疾病

医学界最新成果“606生物分离病毒基因+纯中药活能克毒”治疗HPV、HSV疾病新突破

权威专家介绍：病毒感染性疾病大多数是由HPV、HSV病毒感染所致，如：尿频、尿急、尿痛、胀痛等；如不及时治疗会导致病毒变异和病变的严重后果。

特点一：2008年科研新成果“银针介入”渗透病灶，激活、分离病灶内的病毒使其快速枯萎脱落，数小时后让你亲眼看到HPV、HSV毒素以及体内的病毒DNA残片全部排出体外。

特点二：“静脉血透法”应用高科技抗病毒生物制剂静滴或肌注，全面杀死病毒及DNA残片。

特点三：纯中药“活能克毒疗法”：采用上百种名贵纯中药高浓缩制剂，全面清除细

胞内残留的病毒，激活人体机能产生自体免疫，从而达到治疗康复的目的，随治随走。

专家提示：一旦得了病毒感染性疾病，切勿滥用药物，应该尽快到专业医院检查治疗。6月28日-7月28日由北京、上海权威泌尿专家大型亲诊。

敢向所有患者承诺：凡经规范治疗后5年如有个别复发者一律免费治疗彻底。

南京延龄医院 泌尿治疗中心

健康热线：025-84405895

地址：南京市延龄巷113号(乘1、2、3、5、25、31、80路到大行宫西站下) 节假日照常门诊

南京医学会中西医门诊部

电话：025-83409922、025-83408495、025-83439895

地址：南京市中央路302号(中央门长途汽车站斜对面)，乘车路线：1、8、28、33、35路车到中央门南站下车即到